



打开信息窗 服务订报户

购销金桥 开通了

主要为农村大众订户服务，只要把订阅2016年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社，就能免费刊登5次供求信息，每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字，每字1元。
订报收据邮寄地址：济南市泺源大街2号农村大众传媒大厦25楼农村大众报
收件人：张秀玲、姜玉敏
电话：15063390972
13506401282
QQ群：280917454

好家训育出好儿郎

鱼台青年闫国庆倒立下井救人

农村大众报鱼台讯 (通讯员姜潘峰 陈奇) 近日，鱼台李阁镇文集村青年闫国庆倒立下机井救人的事迹在当地传开，乡亲们纷纷对其勇敢的举动竖起了大拇指，还都夸赞闫国庆的家庭培养了好儿郎。

闫国庆的爷爷今年89岁了，16岁当儿童团长，还入了党，老人给家里定了家规，“闫家子孙世代跟着党走，一要诚实，二要乐于助人，三要会对社会有用的人。”

闫国庆的父亲闫守香在村里当了20年的村会计，做事勤勤恳恳，兢兢业业，严格要求自己的同时，一直都教育儿子遵守家训，做人一定要正直、本分。

笔者见到闫国庆时，他正在棉花地里干农活，一米六多的个头，身材瘦小，“我这个身材下机井救人正好，胖子下不去。”他乐呵呵地说。

“你当时不害怕吗？”笔者问道。“不害怕，也没有多想，就是

一心想着把人从井里救出来。”闫国庆说，“不过，现在想想挺后怕的。”

7月12日，李阁镇田胡同村的马忠莲和马梅香两姐妹到文集村走亲戚。马忠莲走到文集村北的田间道路上时，不慎落入了机井。不远处的马梅香立即大喊，“有人掉井了，快来救人呀。”附近村民听到呼喊声，纷纷赶过来，开展施救。

机井井口只有50厘米的内径，身材稍微胖一点的人是下不去的，马忠莲的弟弟马忠友试图下井去救

姐姐，但是没有成功。时间一分一秒过去，大家内心都很焦灼，你看看我，我看看你，由于井口太过狭小，只能在现场发愁。

就在这危急时刻，听见不远处一声大喊——“我来！”文集村青年闫国庆匆匆跑到井边。

村民马上找来烂衣服、烂被单等布料，缠在闫国庆脚踝处，然后再系上绳子，将闫国庆慢慢倒立着续入井中。此时闫国庆悬在空中，生命全寄托在一根绳子上。下到井

底的闫国庆先是小心翼翼地把马忠莲拉出水面，用事先准备好的绳子把自己的手腕和马忠莲的手腕绑在一起。岸上的村民合力把他们二人从井中拉了上来。

马忠莲早已被突如其来的惊吓和冷清的井水整得浑身哆嗦。大家抓紧把她送上了救护车，后经医院检查，身体无大碍，现已出院。闫国庆的两个脚踝勒出了两道深深的沟，站都站不稳，休息两天才恢复过来。

集市购买的便宜 杀虫剂爆炸伤人

农村大众报临沭讯 (通讯员庞尊见) 天气炎热潮湿，蚊、蝇、虫大量繁殖，杀虫剂成为家庭生活的必需品。但许多人并不知道如何选择安全的杀虫剂。8月3日，临沭警方调解一起集市购买的杀虫剂爆炸伤人事件。民警提醒，购买杀虫剂要选正品，千万不要贪图便宜。

8月3日，临沭县大兴镇的黄某夫妇到卢庄集市赶集，在一个摊位花24元购买了4瓶杀虫剂。回家后，妻子王某拎着杀虫剂往地上放时，其中一瓶突然爆炸，将王某额头炸伤。随后，王某被送到医院救治，头部被缝了好几针。

接报警后，大兴派出所的出警民警到集市找到了销售杀虫剂的商贩刘某夫妇。经了解，刘某夫妇所销售的杀虫剂，都是在临沂某批发市场进的货，包括多个品牌。由于进货便宜，刘某平时到各乡镇赶集销售，赚取中间差价谋利。根据双方意愿，经过民警调解，双方达成调解协议，由刘某赔偿王某治疗等相关费用。



父亲车祸离世、妈妈改嫁远走，从小照顾自己的奶奶和爷爷相继罹患绝症。7月25日，郯城县高峰镇党委书记、政协工作室主任庄峰(右一)到联系户家中看望孤儿袁玉兰(左一)时，随行的工作人员许兰馨(左二)

忍不住流下了同情的泪水。“相信有党委、政府的支持，有社会大家庭的关爱，我们一定能帮助你渡过难关！”当日，他们为

落泪

难中的袁玉兰一家送去面粉、牛奶、食用油、八宝粥和3000元现金。

(杨永涛 摄)

对重病妻子，他誓陪左右

有一线希望都不能放弃

高息利诱 投资公司非法吸储2000万

农村大众报临沂讯 (通讯员涂玉龙 姜佳良) 现在日子越过越好，很多人手里的闲钱也是越来越多，很多人觉得存银行利息太少，不如做点投资，但警方提醒，投资的过程中一定要擦亮眼睛，警惕一些高息高回报的骗局。近几年，临沂某投资公司非法吸收公众存款，好多老百姓都被骗了。兰山公安分局经侦大队在今年陆续抓获有关犯罪嫌疑人。

自2014年12月份以来，兰山公安分局经侦大队陆续接到报案，声称位于沂蒙路的一家投资公司以高息高回报为诱饵，吸收他们的存款，但是到期无法支付。当他们再去找这家投资公司要账的时候这家公司早已人去楼空，办公设施，办公场所都没有了。民警调查中发现，被骗的大多数都是老年人，这家投资公司的工作人员到处发放传单，这些人也是觉得老年人的防范意识较为薄弱，都会在发传单的时候耐心地给老年人讲解。这家公司有摆放的工商营业执照，税务登记证等相关证件，看着十分正规，而且工作人员也承诺，只要交钱，当月的利息现场就返，于是很多人投资。业务员还给投资者出具了三方合同。甲方就是投资者，乙方就是用钱的那方，丙方就是这个担保公司。当时很多人觉得，如果担保方跑了，用钱的那个可以起诉啊，但其实，上面的公章都是伪造的。在随后的时间里，开始每个月投资者还能按时领到足额的利息，可到了年底就要不回来任何钱了。据民警深入调查了解到，他们济南还有个总公司，全部都是几个地方拆东墙补西墙，短短几个月就非法吸收存款2000万元。

经过民警的努力，涉案的犯罪嫌疑人陆续到案。回顾整个案件，警方提醒，一个正规能够进行民间融资的金融公司，是必须有严格的审批程序而且必须经过金融办监管核准和登记注册立案的，但是现在有很多类似投资担保企业是在没有取得相关资质的情况下，远远超出自己的营业范围去吸收存款。通过这件事情也是告诫大家，在进行投资的时候一定要选择正规合法渠道，营业执照上所包含的范围要明确表明是否具有民间融资资格这一类字样。

两年间，为了给妻子看病，杜建伟不仅花光了家里所有的积蓄，还向亲戚朋友借了不少。“只能拼命干活挣钱，我只要有空就到劳务市场做短工，扛过水泥，卸过车，什么样的苦活都干过。”8月1日，菏泽市牡丹区黄垓镇杜庙村的杜建伟望着身边的妻子李春平说。为了挣钱治病，杜建伟曾两次去北京干短工，有次干完活回来晚了舍不得住宾馆，就在桥底下躺了一夜。

两年前李春平被查出患有严重的乳腺癌，至今已做了25次化疗，然而近来病情复发，癌细胞转移扩散。为了给妻子治病，丈夫杜建伟拼命干活挣钱，但还是欠下了近十万的外债。为此李春平要求放弃治疗，并提出离婚，但杜建伟说，只要有一线希望就不会放弃。

2009年，黄垓镇杜庙村的杜建伟与李春平结婚，两人婚后一年儿子出生，儿子稍大由老人照看，夫妻俩去北京打工，他们憧憬着多挣点钱，在菏泽城里买套房子，让儿子接受更好的教育。

然而天有不测风云，2014年初李春平忽感胸口难受，在省立医院确诊为乳腺浸润性导管癌3级，并伴有淋巴结转移。病情严重，妻子不得不做了乳房切除手术。

两年间，李春平一直按时体检、吃药，但最坏的事还是发生了。2016年后，李春平开始腰疼、腿疼，就到医院做了检查，骨扫描结果，她腰部以上癌细胞全部转移扩散到骨头上。

“这样的结果我无法接受，我又咨询了省立医院的专家，专家说我妻子的病是乳腺癌中最高危病种，需要靶向治疗，治愈率为30%。虽然靶向治疗的药非常贵，但哪怕有一丝希望，我也要为她争取，毕竟她才29岁。”杜建伟说。

李春平现在只能在床上躺着，身体蜷缩在一起，一下床走路就浑身疼。因为食物忌口，杜建伟每天都先单独给她做饭，一日三餐喂她吃。“我知道她疼，但怕我有压力，再疼她也没哼过一声，看着家里的一切，她不想再拖累我，就提出放弃治疗，



李春平看着懂事的儿子潸然泪下。

还提出离婚，但被我严厉拒绝了，一日夫妻百日恩，更何况现在正是需要我的时候。”杜建伟说。

杜建伟说，为给妻子看病，他已将全部积蓄花光，并借了将近十万外债。双方父母均是农民，也已尽其

所能，甚至将每月85元的养老补助金也全拿了出来，“目前我们已联系了北京医科院肿瘤医院，8月5日去治疗，有一线希望都不能放弃。”

农村大众记者 石鹏志 通讯员 郇玉华 邓兴宇

